Hakos

MENTIONS LÉGALES SITE INTERNET HAKOS.FR

@LEX AVOCATS

Le présent site est édité par

UOR ASSOCIES

Société par actions simplifié unipersonnelle
– 86 boulevard François Arlaud
13009, MARSEILLE

Enregistrée au RCS de Marseille sous le n°921 811 568 Capital social 1 000,00 €

uor.associes@gmail.com

Responsable de la publication : Nicolas FISCHER

Hébergement du site

Hébergeur: HEROKU

Adresse du site web de l'hébergeur : www.heroku.com

Coordonnées de l'hébergeur

HEROKU

The Landmark at One Market, Suite 300, San Francisco, CA 94105, United States

Le Datacenter est un Datacenter Amazon, situé à Dublin.

Droits d'auteur

Ce site a été conçu par **Théo BONDAZ**– 140, Avenue de Mazargues,
13008 MARSEILLE
Siret n° 83458897200010

Logo dessiné et décliné par Monsieur BEL TANSEN.

Ce site respecte le droit d'auteur. L'ensemble des contenus, pages, scripts, icônes ou sons de ce site sont la propriété exclusive de UOR ASSOCIES. Toute production, reproduction ou représentation de ce site, en tout ou partie (textes, sons ou images), sur quelque support que ce soit est interdite. Le non-respect de cette interdiction constitue une contrefaçon pouvant engager la responsabilité civile et pénale du contrefacteur.

En effet, en application du Code français de la Propriété Intellectuelle et plus généralement des traités et accords internationaux comportant des dispositions relatives à la protection des droits d'auteurs, il est interdit pour un usage autre que privé ou pédagogique de reproduire, vendre, diffuser, modifier, publier, intégralement ou partiellement, sous quelque formes que ce soit les données, la présentation ou l'organisation du site ainsi que les œuvres protégées par les droits d'auteur qui y figurent, sans autorisation écrite, particulière et préalable, dont la demande doit être adressée à UOR ASSOCIES.

Conditions d'utilisation

L'Utilisation de ce site Internet vaut acceptation des CGU disponible en suivant le lien www.hakos.fr. UOR ASSOCIES se réserve la possibilité d'engager des poursuites judiciaires en cas de violation de ces conditions d'utilisation, notamment en cas de non-respect et d'utilisation non autorisée des nom et emblème de la société ou en cas de violation des droits liés à l'ensemble du contenu du site.

UOR ASSOCIES effectue les démarches nécessaires pour assurer la fiabilité des informations contenues dans ce site. Cependant, elle ne peut encourir une quelconque responsabilité du fait d'erreurs, d'omissions ou des résultats qui pourraient être obtenus à la suite de l'usage des informations diffusées. La société UOR ASSOCIES n'est tenue qu'à une obligation de moyens concernant les informations mises à disposition sur le site. De même, elle n'est en aucun cas responsable de l'infection par des virus ou de tout autre problème informatique ayant des effets destructeurs.

Liens

Les responsables de services en ligne qui créent des liens vers le présent site sont tenus d'en informer UOR ASSOCIES. Ce site Internet peut comporter des liens vers d'autres sites qui ne sont pas sous contrôle permanent. Ces liens sont considérés comme utiles et pouvant enrichir l'information présente sur le site. UOR ASSOCIES n'endosse aucune responsabilité relative à ces sites, notamment en ce qui concerne l'exactitude ou la fiabilité des informations, des données et des opinions qui y figurent.

Protection des données personnelles

Concernant les données personnelles collectées dans le cadre de l'utilisation du site de UOR ASSOCIES et conformément à la réglementation relative à la protection des données personnelles (Règlement européen n°2016/679) en vigueur depuis le 25 mai 2018, en contactant UOR ASSOCIES, – 86 boulevard François Arlaud, 13009, MARSEILLE ou par mail à contact@hakos.fr, disposez d'un droit d'accès, de rectification des données vous concernant et d'un droit d'opposition à leur traitement, pour motifs légitimes.

En conséquence, tout Utilisateur inscrit sur le Site a le droit d'exiger que soient rectifiées, complétées, clarifiées, mises à jour ou effacées, les informations le concernant qui seraient inexactes, incomplètes ou périmées.

La collecte des informations de l'Utilisateur comme notamment l'adresse e-mail est essentielle à la fourniture des services et à la gestion des abonnements. Le refus de consentir au traitement de ces données personnelles empêcherait l'exécution de ces services.

Si l'Utilisateur a donné son accord lors de son inscription, de son abonnement ou, une fois inscrit ou abonné, en modifiant ses informations personnelles en ligne, ses informations peuvent également servir à la constitution d'un fichier clientèle à des fins de prospection commerciale.

Les informations personnelles sont conservées pendant la durée légale de conservation.

UOR ASSOCIES demande à ces prestataires de toujours agir en conformité avec les lois applicables en matière de protection de données personnelles et d'accorder une attention particulière à la confidentialité et à la sécurité de ces données.